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Pittura metalizzata
ad effetto sabbiato per interni

Metallic, sandblasted
decorative paint for interior



"
|

CODICECODE 1L

ARS 2 XXX 40 ML 100 ML ARS 2 XXX +YYY 26 ML +14 ML 65 ML + 35 ML

ARS 4 XXX 13 ML 33 ML ARS 4 XXX +YYY 8 ML +5 ML 20 ML +13 ML
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FINITURA DECORATIVA
ACRILICA METALIZZATA
AD EFFETTO SABBIATO

METALLIC,
SANDBLASTED ACRYLIC

DECORATIVE FINISH

ARS2 568 ARS2 570 ARS2 528



ARS4 504

ARS4 532

OS 502

ARS4 574

ARS4 502

OS4 510

ARS2 566

ARS4 566

ARS4 520

ARS2 574

ARS4 570



ARS4 532

ARS4 556+548

ARS2 556+548

ARS2 556+558

OS4 556

ARS2 556

ARS4 514

OS4 556+548

ARS4 556+558

ARS4 560+558

ARS2 514



ARS2 504 OS4 542+564 ARBS2 558

OS4 554 ARBS2 554 ARBS2 552

DECORATIVO
CARATTERIZZATO DAI
RIFLESSI DI LUCE E _
DALLIRREGOLARITA
DELLA SABBIA

DECORATIVE PAINT WITH
A SPECIAL EFFECT GIVEN
BY LIGHT REFLECTIONS
AND THE IRREGULAR
SAND SHAPES

ARBS2 542

ARBS2 542

ARS4 528+554 ARS2 528+554

ARS4 554 ARS4 554+564 ARS4 564



ANTICO RIFLESSO SABBIATO XS

IT
SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Aspetto: Lucido perlescente
Resa media per L (a una mano):
8-10mq

Peso specifico: 1,05 + 0,02
Diluizione: Pronto all'uso, al max
10% acqua

Tempo di lavorabilita: 10 - 20
minuti

Essiccazione superficiale:
1-2ore

Essiccazione in profondita (a
22°C): 6 - 8 ore

Attrezzi per Uapplicazione:
rullo, pennello

Temperatura min. di lavorazione:

5°C

PREPARAZIONE DEL PRODOTTO
Tramite una siringa graduata,
aspirare dal toner la quantita
indicata per ottenere il colore
prescelto e riversarlo nella
confezione di Antico Riflesso.
Quindi miscelare per mezzo di
una spatola fino ad ottenere una
miscela di colore perfettamente
uniforme.

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superficie deve essere
asciutta, liscia e ben isolata.

Se necessario, stuccare o rasare
le imperfezioni fino ad ottenere
una superficie perfettamente
planare. Dopo circa 12 ore
applicare una mano di Fissativo
acrilico Acrilfix. Dopo 4-5 ore
procedere all'applicazione delle

due mani dello speciale FONDO L.

In questo modo la finitura
acquistera la sua naturale
luminosita, in grado di far
risaltare gli aspetti cromatici del
decoro.

STESURA DELLA FINITURA
Diluire Antico Riflesso con il
10% di acqua e applicarlo a due
mani. Applicare la prima mano
di prodotto a pennello cercando
di coprire uniformemente il
supporto. A distanza di 4 - 6 ore,
una volta ottenuta la completa
essiccazione della prima mano,
applicare la seconda mano de
Antico Riflesso. Con l'apposito
pennello riprodurre dei

movimenti incrociati sulla parete.

GIOLLI

INDUSTRIA COLORI

EN
APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Appearance:Opalescent finish
Average coverage per litre (one
coat):8-10 sq.m

Specific weight:1,05 + 0,02
Dilution:Max. 10% with water
Workability time:10 - 20 minutes
Touch dry:1 - 2 hours

Complete drying time (at 22° C):
6 -8hours

Tools:Pad, brusha

Working temperature5° C

PRODUCT PREPARATION

To colour an entire 2.5 L tin of
neutral base, pour the contents of
the Toner into the tin. Alternatively,
to colour an 0.750 L tin of Neutral,
use a graduated syringe to suck up
the amount of Toner indicated to
obtain the colour required, and pour
it into the tin of Antico Riflesso.
Stir until the mixture takes on a
perfectly even colour

SURFACE PREPARATION

The surface must be dry, smooth
and pro-perly isolated. If necessary,
fill or sand away imperfections until
you have a perfectly flat surface.
After approximately 12 hours, apply
a coat of Acrilfix acrylic fixative.
After 4-5 hours apply two coats of
the special Smooth Base for FONDO
L. In this way, the finish will take on
its natural sheen and bring out the
chromatic aspects of the decor

APPLICATION

Dilute Antico Riflesso with 10%
water and apply in two coats.
Apply the first coat of paint using
a short-haired roller to cover the
sur face as uniformly as possible.
Wait 4 - 6 hours to allow the first
coat to dry com pletely, then apply
the se cond coat. This will allow
the desired effect to be created
using the tool chosen (brush, glove,
spatula).

FR
SYSTEME D’APPLICATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Aspect :Perlé velouté

Rendement moyen par litre (a une
couche) :8- 10 ?

Poids spécifique :1,05 + 0,02
Dilution :10% maxi avec eau
Temps utile de travail 10 - 20
minutes

Séchage hors poussiére 1 - 2
heures

Séchage en profondeur (3 22°C) :
6 - 8 heures

Outils d’application :

Tampon, pinceau

Température min. de travail5° C

PREPARATION DU PRODUIT

Pour colorer la base neutre de 2,5
litres, verser tout le contenu du
Colorant dans le pot. En revanche,
dans le cas ol 'on voudrait colorer
le Neutre de 0,750 litres, utiliser
une seringue graduée pour aspirer
la quantité indiquée de Colorant
afin d’obtenir la couleur choisie

et linjecter dans le pot de Antico
Riflesso. Mélanger ensuite jusqu’a
ce que la couleur soit parfaitement
uniforme.

PREPARATION DU FOND

La surface doit &tre séche, lisse
et bien isolée. Si nécessaire,
mastiquer ou niveler les
imperfections jusqu’a ce que la
surface soit parfaitement plane.
Aprés environ 12 heures, appliquer
une couche de Fixatif acrylique
Acrilfix. Aprés 4 a 5 heures,
procéder a lapplication des

deux couches du FONDO L. pour
peintures de finition. Ainsi faisant,
la finition acquerra sa luminosité
naturelle et pourra faire ressortir
les effets chromatiques.

ETALEMENT DE LA FINITION
Diluer Antico Riflesso avec 10%
d’eau et appliquer deux couches.
Passer la premiére couche de pro
duit avec un rouleau a poils courts
en veillant a couvrir uniformément
le subjectile. Au bout de 4 a 6
heures, quand la premiére couche
est par fai te ment séche, appliquer
la se con de couche. Elle permettra
de reproduire, grace a loutil choisi
[pinceau, gant, brosse), U'effet
voulu.

Giolli Srl Industria Colori

Via Enzo Ferrari, sn - 61036 Colli al Metauro (PU) - Italy
Tel. +39 0721899 935
www.colorificiogiolli.it - info@ colorificiogiolli.it

RU AR
CUCTEMA NPUMEHEHUA alail ks
TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 203 313 1 gbsall
BHeLwHWiA BUA: NepnamyTpoBbI CaTuH )J JS eldasall
CpepiHee pacxop Ha 1 nuTp (B ABa

Cnos): 5-6ke.M &’)_J::A“ sl
YpenbHbliii Bec: 1,05 + 0,02 0 62 . }I")OS

Pas6asneHue: [0TOB K ICNONb30BaHMIO,
Makc. fio 10% ¢ Bogon

Bpems pa6otbi: 10 - 20 MUHYT

Ha otnun: 1 vac

MonHoe BpemaA BbicbiXxaHuna (npu 22 °

WJlogiad als 1 sl
clo 10% LYl wle

&8> 10 - 20 :Joleill 630
dclu 2 -1 gl Blis 830

C): 6 - 8 uacos Glis)l B3
VIHCTPYMenHTbI: Bk, KNCTb, NepuaTka, 8 -6 :(, 22°% | ) de‘ o«
nNacTMKoBaA ragunka. q;:L.;
Temnepatypa HaHeceHus: eyl

MuH. /Makc. 5°/35°C b vl gl 59+ Josl
MOArOTOBKA NMPOAYKTA »° 5 5 dasdl e 8,05 ds s il
Wcnonb3yiite winpuL AnA TOHMPOBaHUA
N NpaBubHOE KONMYECTBO TOHEpa
TpebyeTcA ANA NONYYeHNA XXeNaemoro
UBET 1 BBOAUTb €ro B 6aHKy.

3aTem cmelwaTh ¢ nomoLbto Wwnarena

@iiall Huosi

lnaiy &5 s xiall dis)l alssily
Ll ,Linall oSl s guusll

A 2 tzall gsll wle Jgool

10 NONyYeHus COBEPLIEHHO b el gl
O[IHOPOAHOIO LiBeTa. P

) o Addk
NOArOTOBKA NOBEPXHOCTU awan gl oll 83050 dowly bl
MoBepPXHOCTb JOMKHa 6bITb CyXO1 1 olos uilzio ¢,9) 95 budsJl

umncroin Ecnn Heobxoammo,
NOBEPXHOCTb OTWANGOBATL 1 YEPaTh
MYCOP U Mblflb C NOBEPXHOCTH.
MpumepHo yepes 12 yacos HaHeCTn
cnoit akpunosoro ¢ukcatopa ACRILFIX.
Yepes 4-5 4acoB HaHOCAT CNO
cneuvanbHoii rpyHToskin FONDO L.
Takum 06pazom, UHMLL NOKPbITME
NPOABUT €ro eCTeCTBEHHbIN Hreck
MOKAXET BCe XpomaTuieckne SpdeKTbl

. Wﬂd\)g.om

il gl ¥ s 58, o
do9all vic. Inz Jg 09 acl
Jsanll gl i ol bolaiy 28
g 35 lolss 310 abos wle
oo xlgasg by S aclu12
4-30; Acrilfix SJ,S¥ il
0o w29 KB A wleld

AeKopa 9FONDO L. yolsJl @il
33l bzl B il vdes

HAHECEHUE . _ 5l ole 8,589 (geubll aileol

Pa36asuTb Antico Riflesso Sabbiato oSl sl ol

MaKcMMym Ha 10% BoAbl 1 HAHOCUTb B

ABa CNoA. bl db

HaHecute nepBbIin cnoit Kpacku, alsb 3

NCNonb3ysa KOPOTKOLWEPCTHLIV PONNK i

ana nongacmpKaK Momzo ’ ol o2 pddls cloll 1010%
paBHOMepHeii. 8,3 dosl sy Jo 3l amsll ol sl
MogoxauTe 4 - 6 Yacos, uTo6b! nepsbiit .duwilio § 5900 Ehull Wb sy
MOMHOCTBIO BLICOX, 3aTeM HaHeCTV oy ol sy wlelu 4 - 6 830 32y
BTOPOIA CJI01 KpacKu. 3To NO3BOAUT gl ey &3 (lolas Jodl asgll
NONYUUTB KeNaembli SGGeKT, KOTopbIN Antico Riflesso ¢ wilil
6ynet cospaH Josy 28 dols)l 8L i)l dolsy

MCNOnb3ys BbIGPaHHbINA UHCTPYMEHT [ dabliio oIS
(KvCTb, NepyaTKa vnu rnagunka) s liio & >

spatula).

NI IR
BIEORERR: FAR
tbE : 1.05+0.02

R BIA O RZ M 10% Rk
T1ERTIE : 10-20 4
RETE: -2/
REETHR (22° C) 1 6-8/0
FHRBITR : RER -~ BIF
BEIERE :5° C

=&

FAE ST 88 R — Leig e iy

A %N FHefnES
RLUALFTENEE - REH

HBHEER AN HER
2195
REHE

FHIREBATRE KB
BREE - BBH - WRPE
QTR ST - BEFIREA
TEFRE - 12/\NFE - B—E
B R Acrilfix o f§ 4-5
NSy = e} =S ) =9
FONDO L « iX#£ A {4 &
BRNFE » RN EEN
% °

PRI

i 10% HKHRE
REFRIAE - £

RIFRIE—E - BRATAERR

HEARRIE « S1% 4-6 1L

F-ERRETER  RFEZ

B - AN

RIF SR B TRIEIR ) -

8 "054806"805781




